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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ياـه کمـک صوصـخ رد نارـيزو مرتحـم تأيـه 13/12/1392 خروـم ـه49808ت/184704 هرامش هماـن بيوصـت
هب مورحم قطانم رد عقاو عبات ياه تکرش هب عبات ياهتکرش و ناريا يتـعنص ياه کرهـش و کچوک عيانص ناـمزاـس ضوـعلاب
يتايلام لوبق لباق ياه هنيزه ناونع

ص/24288/200:هرامش
28/12/1392:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م14592147

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

خروـم ـه49808ت/184704 هرامش هماـن بيوصـتعوضوم
کمـک صوصـخ رد نارـيزو مرتحـم تأيـه 13/12/1392

ياه کرهـش و کچوک عيانص ناـمزاـس ضوـعلاب ياـه
رد عقاو عبات ياه تکرش هب عبات ياهتکرش و ناريا يتـعنص
يتايلام لوبق لباق ياه هنيزه ناونع هب مورحم قطانم

تسويپ هب ميقتسم ياـهتايلاـم نوـناـق 147 هداـم تاررقـم يارـجا رد
تأيه 13/12/1392 خروم ـه49808ت/184704 هرامش همان بيوصت
:هکنيا رب ينبم ناريزو مرتحم
و ناريا يتعنص ياه کرهش و کچوک عيانص نامزاس ضوعلاب ياه کمک "
رادروخرب ريغ اي مورحم قطانم رد عقاو عبات ياه تکرش هب عبات ياهتکرش
تکرش سيسأت هب عجار نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام 4 دنب عوضوـم
لوبق لباق ياه هنيزـه ناونـع هب -1376 بوصـم -نارـيا يتـعنص ياـهکرهـش
يم يقلت هدننک تفايرد يارب يتايلمع دمآرد و هدننک تخادرپ يارب يتايلام
.ددرگ يم غلابا ارجا تهج ".دوش
ت/76254 هرامش همان بيوصت )1(دنب )ث(ءزج هب هجوت اب نمض رد

ريغ اي و مورحم قطانم ناريزو مرتحم تأيه 10/4/1388 خروم ـه36095
يم همان بيوصت نيا تسويپ تسرهف ساسا رب )هتفاي هعسوت رتمک(رادروخرب
خروم ـه48874ت/262650 هرامش همان بيوصت بجوم هب هک .دشاب

هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب هرود يارب ناريزو مرتحم تأيه 28/12/1391
.تسا هديدرگ ذيفنت زين

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

خيرات:ءارـجا خـيراـت
05/01/1393

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمهمانشخب قباطم:ءارجا تدم
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

1392/12/28 :دنس خیرات
ص/200/24288 :دنس هرامش
147/92/145/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
يياطعا تافيفختو دوس
تلکيس روتوم ناگدننکديلوت
تسا لوبق لباق هنيزه
هرصبت )ر( دنب ييارجا همان نيئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصيذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا ياه هنيزه شريذپ
ررقم ماکحا يارجارد هک يقيقح
دوش يم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش ديق نودب
يلع اي رتافد يلوبق هب عوضوم
نآ يسارلا
عيانص نامزاس ضوعلاب ياهکمک
ناريا يتعنص ياهکرهش ،کچوک
رد رگيدکي هب هعبات ياهکرهشو
هنيزه ناونع هب 85 يلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق ياه هنيزه
هنيزه صوصخ رد همان بيوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق ياه
يارب يقوقح و يقيقح صاخشا
ياهنامزاس تيلاعف زا ينابيتشپ
و تسيز طيحم يماح يتلود ريغ
هنيزه ناونع هب يعيبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناويد يمومع تايه
همانشخب ديئات رب ينبم يرادا

4/30-71433/8714 هرامش
يترازو 28/11/1380 خروم
نيب کرتشم ياه هنيزه هيهت
لومشمو فاعم ياه دمآرد
مرتحم تايه همان بيوصت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/24288 :همانشخب

ص/ 200/24288 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/3642 :همانشخب
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يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و ينف رتفد اب 39903532 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن

ـه49808 ت/184704:هرامش
13/12/1392:خيرات
:تسويپ

يياراد و يداصتقا روما ترازو -تراجت و ندعم ،تعنص ترازو
روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم

ترازو 1/8/1392 خروم 170615/60 هرامش داهنشيپ هب 7/12/1392 هسلج رد ناريزو تئيه
بيوصت -1366 بوصم -ميقتسم ياهتايلام نوناق )147( هدام دانتسا هب و تراجت و ندعم و تعنص
:دومن

تکرش هب عبات ياهتکرش و ناريا يتعنص ياه کرهش و کچوک عيانص نامزاس ضوعلاب ياه کمک -1
نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام)4( دنب عوضوـم رادروخرب ريغ اي مورحم قطانم رد عقاو عبات ياه
لباق ياه هنيزـه ناونـع هب -1376 بوصـم -نارـيا يتـعنص ياـهکرهـش تکرش سيسأت هب عجار
.دوش يم يقلت هدننک تفايرد يارب يتايلمع دمآرد و هدننک تخادرپ يارب يتايلام لوبق
تسا فظوم)ناريا يتعنص ياه کرهش و کچوک عيانص نامزاس(تراجت و ندعم،تعنص ترازو -2
.ديامن هيارا روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم هب ار هنلااس درکلمع شرازگ

يريگناهج قاحسا
روهمج سيئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نيا تاررقم نمض هکيحرش هب تايلام لومشم دمآرد صيخشت يارب لوبق لباق ياههنيزه - ]1[ 147 هدام
...هنيزه زا تسا ترابع ددرگيم

يئارجا همان نيئآ عوضوم ناريزو
زا يشخب ميظنت نوناق )17( هدام
عيانص يزاس ون ليهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
…و يعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شريذپ طيارش*
لوبق لباق ياه هنيزه زج شورف
ياه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور يم يرفن 3 تايه هب 68
دانسا تيکلام دنس رودص هوحن*
يداع

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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